



Авангард

<http://avangard-zhitikara.kz/>

Издается с 1931 года.

Четверг, 15 мая 2025 года, № 20 (9771)

Эхо праздника

Праздник мужества и чести



Этот праздник – день рождения Национальной армии Республики. Служба в рядах Вооруженных сил – почетная обязанность каждого казахстанца, мощная нравственная школа патриотизма, основанная на героических и боевых традициях старших поколений.

6 мая в районном Дворце культуры состоялось праздничное мероприятие.

Аким района Аслан Жаныспаев, поздравив житикаринцев со знаменательным днем, выразил искреннюю благодарность тем, кто своей воинской доблестью и мирным трудом вносит огромный вклад в развитие государства.

В честь праздника грамотой акима области награждены старший прокурор района А. Б. Куанышпай, начальник отделения ад-

министративной полиции района К. Н. Ситканов, спортивный инструктор отдела культуры и спорта акционерного общества «Костанайские минералы» В. А. Лоцман.

Грамотами акима района удостоены старший прокурор района А. М. Сейткалиев, заместитель начальника отделения криминальной полиции С. С. Стадник, пожарный-спасатель пожарной части № 12 К. Т. Рахметов, командир 2-го стрелкового взвода Е. У. Касым, старший сержант 1-го стрелкового взвода А. Н. Байтасов, старший специалист В. С. Довгань, руководитель военного наряда наблюдателей Р. Д. Калимарданов, аким села Приречное С. В. Ходзинский, участковый фельдшер районной больницы С. А. Денисенко, старший мастер

Начало мая дарит нам еще один замечательный праздник – День защитника Отечества.

областного филиала дорожно-эксплуатационного участка № 53 М. С. Агитаев, рабочий по обслуживанию детско-юношеской спортивной школы А. Т. Ташманкулов.

Праздничная концертная программа подарила всем присутствующим в зале позитивное настроение.

И помнит мир спасенный...

Восемьдесят лет минуло с того дня, как отгремели последние залпы той страшной войны. Мы помним подвиг наших дедов и прадедов, отстоявших свободу и мир на земле. Их мужество, стойкость и самопожертвование – вечный пример для всех поколений.

9 мая городская площадь по традиции стала местом встреч житикаринцев. Каждый из них

пришел, чтобы отдать дань памяти тем, кто сражался на фронтах Великой Отечественной войны за наше мирное будущее.

Праздничное мероприятие началось с митинга, в котором приняли участие жены ветеранов Великой Отечественной войны, труженики тыла, депутаты областного и районного маслихатов, руководители и представители трудовых коллективов предприятий и учреждений, другие жители района.

Собравшиеся почтили светлую память погибших минутой молчания и возложили цветы к монументам.

С великим праздником житикаринцев поздравил аким района А. Жаныспаев.

В праздничном концерте про-

звучали песни военных лет, стихи были посвящены светлой памяти участников войны.

В каждой семье Великая Отечественная война оставила свой след.

Среди пришедших на праздник житикаринцев удалось побеседовать с Сакыпжамал Исмагуловой. Когда началась война, ей исполнилось три года. Отец был отправлен в трудармию, затем работал на ферме в колхозе, мать тоже трудилась от зари до зари. Маленькие дети оставались дома одни, не доедали, мерзли, не зная ласки своих родителей. На войну ушел младший брат отца. Будучи ребенком, Сакыпжамал Байтесовна навсегда запомнила минуту расставания дяди со своими близкими. Мама рассказывала, что от него пришло одно письмо, в котором он писал, что находится в нескольких километрах от Москвы в горячей точке. Больше вестей от него не было. Сакыпжамал Байтесовна помнит, как радовались люди 9 мая 1945 года в далекой российской деревне. Все кричали, плакали, весь день пели и танцевали, готовили нехитрую праздничную еду.

День Победы – дань памяти тем, кто ковал Победу на фронте и в тылу. Подвиг народа бессмертен, и наша святая обязанность – хранить память и передавать ее из поколения в поколение.

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.



Мереке жаңғырығы

Батылдық пен құрмет мерекесі

Мамыр айының басы бізге тағы бер көремет мереке – Отан қорғаушылар күнін сыйлайды.

Бұл мереке – республикамыздың ұлттық армиясының туған күні. Қарулы қүштер қатарындағы қызымет-әрбір қазақстандықтың құрметті міндеті, аға үрпақтың батырлық және жауынгерлік дәстүрлеріне негізделген патриотизмің қуатты адалгершілік мектебі.

Бұл мамырда аудандық мәдениет мерекелік іс-шара өтті.

Аудан әкімі Аслан Жаныспаев жітікарайтындағы айтулы күнмен құттықтарап, өзінің әскери батылдығымен және бейбіт еңбегімен мемлекеттің дамуына зор үлес косқандарға шын жүректен алғысын билдірді.

Мереке құрметіне орай облыс әкімінің ғарышынан аудандық аға прокуроры А.Б.Куанышпай, аудандық әкімшілік полиция бөлімінің

шесінің бастығы К.Н. Ситканов, «Костанай минералдары» акционерлік қоғамының мәдениет және спорт болімінің спорт нұсқаушысы В.А.Лоцман мәрапатталды.

Аудан әкімінің ғарышынан аудандық әкімшілік прокуроры А.М. Сейткалиев, криминальнық полиция белгішесі бастығының орынбасары С. С. Стадник, №12 өрт сөндіру бөлімінің өрт сөндіруші-құтқарушысы К.Т. Рахметов, 2-атқыштар вズводының командирі Е.У. Касым, 1-атқыштар вузводының аға сержантты А. Н. Байтасов, аға маман В.С. Довгань, бакылаушылардың әскери нарядының басшысы Р.Д. Калимарданов, Приречное ауылдың әкімі С.В. Ходзинский, аудандық аурухананың участкелі фельдшері С. А. Денисенко, №53 жол-пайдалану участкесі облыстық филиалының аға шебері М.С. Агитаев, балалар-жасөспірім-

дер спорт мектебінің қызымет көрсету жөніндегі жұмысшысы А. Т. Ташманкулов.

Мерекелік концерттік бағдарлама көрмөндерге жағымды қоңыл-қуылды.

Ұлы Жеңіске 80 жыл...

Сол сүм созыстың соңғы оты сонген күннен кейін сексен жыл отті. Жер бетіндегі бостандық пен бейбітшілікті қорғаган ата-бабалармызыңың батырлығы алға есімізде. Олардың батырлдығы, төзімділігі және жаңқиярлығы ұтрақ үшін мәңгілік үлгі болын табайлайды.

9 мамырда қала аланың дәстүр байынша жітікарайтындағы кездесу орнына айналды. Олардың әрқасысы біздің бейбіт болашағымыз үшін Ұлы Отан соғысына катысқандарға құрмет көрсету үшін жиналды.

(Продолжение на 2 стр.).

КОСТАНАЙСКИЙ ОБЛАСТНОЙ КАРДИОЛОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР

Кардиологи | Аритмолог | Невропатолог

Кардиохирург | Сосудистый хирург

Кардиолог Сапарбек Саренов

ХОЛТЕР ЭКГ, СМАД
проверка ЭКС всех видов | установка ЭКС

УЗИ - сердца, артерий шеи
- артерий и вен нижних конечностей
на аппарате экспертного класса

Проводим реабилитацию для пациентов
после инсульта, инфаркта миокарда
и операций на сердце
за счет Фонда медицинского страхования

**Коронарография,
стентирование сосудов за 1 день**

УЗИ и оперативное лечение
артерий и вен нижних конечностей

сосудистая хирургия

kardiocenter-kostanay.kz

@ @cardiocenter_kostanay

т. 8 (7142) 399-103,

г. Костанай, 1 мая, 151 (корпус 1)

Лицензия № 0170175 от 03.10.2017 года
Управление по надзору в сфере здравоохранения

ОБЪЯВЛЯЕТСЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «АВАНГАРД» НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ

Стоимость подписки для физических лиц на полугодие - 1700 тенге. Для пенсионеров, студентов, безработных - 1500 тенге. Для юридических лиц - 6000 тенге. Подписаться можно в редакции газеты «Авангард» по адресу б-р 6-62, у наших почтальонов, в отделениях «Казпочты» в дни выдачи пенсий, у общественных распространителей.

Все справки по телефону 2-38-56. Спасибо нашим преданным читателям, оставайтесь с нами!!! Ваша поддержка нам очень важна!